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EXERCICES D’ENTRAINEMENTS— DOSSIER N°1

Exercice 1 : Bilan de la population mondiale

On dispose des données suivantes :

Grandeurs démographiques

Nombres en milliers

:; Population au 1 janvier 1995 5692 353
= Population au 1 janvier 2000 6 085 573
£ Nombre de naissances en 1995-1999 662 540
'E Nombre de déces en 1995-1999 269 320
Grandeurs démographiques Nombres en milliers
= Population au 1 janvier 2010 6 842 923
% Population au 1 janvier 2015 7219431
§’ Nombre de naissances en 2010-2014 687 058
~ Nombre de décés en 2010-2014 310 550

Faites le bilan du mouvement de la population mondiale
a. pour la période quinquennale 1995-1999,
b. pour la période quinquennale 2010-2014,
Exercice 2 : Bilan de la population de I’Europe

On dispose des données suivantes :

Grandeurs démographiques

Nombres en milliers

:; Population au 1 janvier 1995 727 885
g Population au 1 janvier 2000 728 463
£ Nombre de naissances en 1995-1999 37 020
7 Nombre de décés en 1995-1999 41725
Grandeurs démographiques Nombres en milliers
= Population au 1 janvier 2010 725 786
% Population au 1 janvier 2015 721 111
§’ Nombre de naissances en 2010-2014 35918
~ Nombre de décés en 2010-2014 44 115

Faites le bilan du mouvement de la population de I’Europe
a. pour la période quinquennale 1995-1999,
b. pour la période quinquennale 2010-2014,



